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ATA DA 150ª REUNI¢O ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDENCIA 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE PARA0BA DO SUL - PREVSUL 

Dispõe sobre a DELIBERAÇÃO QUANTO A POLÍTICA 

DE INVESTIMENTOS PARA O EXERC0CIO DE 2025. 

Na data de 19 de dezembro de 2024. às 15 horas. reuniram-se nas dependências do Instituto 
de Previdência de Paraíba do Sul - PREVSUL. nesta, em atendimento aos dispostos 
normativos e legais, os membros do referido CONSELHO, para a deliberação sobre o assunto 
acima disposto como pauta principal da ordem do dia. Inicialmente, com a palavra a Diretora 
Presidente do Instituto, senhora Elis da Costa Cândido, informou aos presentes que apos a 
deliberação do Comitê de Investimentos sobre a minuta efetiva da Politica de lnvestimentos 
para o exercício de 2025, foi disponibilizado antecipadamente aos membros do Conselho de 
Previdência o documento, possibilitando assim sua análise prévia no intuito dos mesmos 
estarem cientes do conteúdo e manifestarem observações. Antecedendo as exposiÇões, na 
qualidade de Gestora dos Recursos do PREVSUL, no uso de suas atribuições, a Diretora 
Presidente apresentou a proposta da Politica de Investimentos aprovada pelo Comitê e seus 
pontos relevantes, deixando para o momento de exposição dos participantes do colegiado os 
esclarecimentos das dúvidas. Encerrando as informações preliminares, passou a palavra para 
a Controladora Interna e membro do Comitê de Investimentos, Sr.a Rafaela Murta Antônio 

Vieira, que inicialmente informou ao colegiado de que a elaboração da minuta da Politica de 
Investimentos foi feita em conjunto com a consultoria de investimentos Crédito e Mercado, 
onde, através da plataforma de investimentos disponibilizou sua proposta, sendo esta então 
apreciada por todos os membros do Comitê, gerando discussões, questionamentos e 
esclarecimentos, concluindo na Minuta Final da mesma, ora apresentada ao Conselho de 
Previdência. Explanou sobre o conteúdo da Politica de Investimentos, as atualizações que 
foram necessárias devido às mudanças das normativas reguladoras, cenário econômico, 
sugestão de Alocação Estratégica, os parâmetros de riscos utilizados e a Meta Atuarial 
definida. Após sua conclusão, a mesmo devolveu a palavra para os membros do Conselho 
Deliberativo, onde abriu o espaço de tempo para esclarecimentos dos membros do colegiado 
sobre a proposta da Politica de Investimentos apresentada pelo Comitê de Investimentos. Pelo 
Sr. Antônio José foi dito que concorda em seguirem sem proporcionar Créditos Consignados 
aos Segurados, uma vez que o Instituto não dispõe de situação financeira que permita tais 
atividades. Pela Vice-Presidente foi pontuado que a estrutura administrativa do Instituto 
também não seria suficiente para realizar tais rotinas, estando a autarquia deficitária de mão 
de-obra, inclusive. Concordam os demais quanto a este ponto e também quanto aos demais 
aspetos do documento. Fechado o periodo das discussões, fica deliberado, unanimemente, 
pela Aprovação da Politica de Investimentos para o exercício de 2025 proposta pelo 
Comitë de Investimentos, após a exposição dos membros do colegiado e suas 
considerações. A Sr.ª Elis da Costa Cândido, Diretora-Presidente e Gestora de Recursos, no 
uso de suas atribuições, solicitou alguns instantes para promover os ajustes necessários na 
minuta final da Politica de Investimentos 2025, em atendimento aos parâmetros deliberados e, 
após leitura do material final este foi disponibilizado para assinatura de todos os membros do 
Conselho e Comitê de Investimentos visando finalização do processo de elaboração e 
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aprovação através do Demonstrativo da Politica de Investimentos - DPIN a Secretária de Previdência � SPREV.E nada mais tendo a tratar, foi declarada encerrada a presente reunião 
às 17 horas e 13 minutos, e eu Elis da Costa Cândido, na qualidade de Diretora-Presidente 

Paraih sente ata, onde lida e achada exata, vai assinada pelos membros presentes. Paraíba do Sul, 19 de dezembro de 2024. 

Elis da Costa Cândido 
Diretora-Presidente 

Conselheiro 

Leonardo Souza Soares 
Conselheiro 

Lidiane do Nascimento Pontes 
Vice-Presidente 

FernandaBraga Calixto 
Conselheira 

Rasad mudo A.Jiea 
Rafaela Murta Antônio Vieira 

Controladora Interna 
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